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Beszámoló a BETH 2004. évi közgyűléséről 
(Lyon, 2004. szeptember 4-8.) 

 
A közgyűlés az Európai Teológiai Könyvtárak Szervezete valamennyi fontos 

tagországának részvételével zajlott, tehát a házigazda francia szövetség elnöke mellett 
képviseltette magát a Brit Teológiai és Filozófiai Könyvtárak Szövetsége, a spanyol, a német 
(katolikus és protestáns) illetve a lengyel szövetség is. Az eseményen 28 fő volt jelen, de 
csupán az AKThB küldötte 200 tagkönyvtárat képviselt. Szorosabbá vált az amerikai 
szervezettel néhány éve kezdeményezett együttműködés. Az ATLA hivatalos küldöttjein kívül 
még négy könyvtáros érkezett az Egyesült Államokból, bár közülük kettő évek óta Rómában 
működik. 

A rendező intézmény ezúttal a Lyon-ban működő szaléziánus szerzetesek Jean Bosco-
ról elnevezett központjának könyvtára volt. A közgyűlések szokványos napirendjén túl 
(melynek része volt a költségvetés helyzetének bemutatása és a tagdíjak begyűjtése) 
megismerhettük az elnökség legutóbbi Leuven-i ülésének témáit, beszámolók hangzottak el a 
különböző hivatalos tárgyalásokról és látogatásokról, majd kiegészítettük a végrehajtó 
bizottságot a Kölni Dóm Könyvtárának vezetőjével, dr. Fingerrel. A megvalósulóban lévő 
elképzelések közül az elnökség vázolta az Európában hiányzó teológiai folyóiratok 
lerakatának tervét, bemutatta a BETH Web lapján végzett változtatásokat, a szervezetről 
készült új prospektust és az ATLA által kínált szakmai kiadványokat. Felhívták a figyelmet 
arra, hogy amennyiben a BETH valamelyik tagszervezete megjelenteti az ATLA (egyébként is 
közérdekű) hirdetését, abban az esetben mind az adott nemzeti szervezet, mind a BETH 100-
100 dollárt kap az ATLA-tól. (Ez lényegében fedezné az EKE éves tagdíját a BETH-ben, tehát 
javaslom, hogy a hirdetés a következő évkönyvünkben jelenjen meg és a 
Honlapunkon is tegyük hozzáférhetővé.) 

A nemzeti szervezetek képviselői sorában e sorok írója is beszámolt az EKE 
helyzetéről és legújabb személyi változásairól. A szervezők kérésére a Bibliothėque Nationale 
két munkatársa ismertette a régi liturgikus könyvek feldolgozásának tapasztalatait. A szakmai 
program minden bizonnyal legfontosabb előadása a német egyházi könyvtárak virtuális 
katalógusának bemutatása volt, amely katalógust az Interneten csupán az elmúlt hónapokban 
közel 20 000 használták. (Virtueller Katalog Theologie und Kirche. A szerző dr. Siegfried 
Schmidt, a szöveg teljes terjedelmében megjelenik az Interneten.) Az elnökség javaslatára a 
közgyűlés hivatalosan is megszavazta, hogy a 2005. évi találkozó Debrecenben kerül sorra. A 
rendező könyvtárat a közgyűlés rendkívüli tagként vette föl a BETH tagjai sorába.  
 A kísérő programok keretében meglátogattuk Vienne (Gallia Provincia egyik központja) 
római emlékeit, majd Lyon városi könyvtárát (amely jelentős jezsuita gyűjteményt kezel) és a 
helyi Nyomdatörténeti Múzeumot.  
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